
 

 ولالسؤال الأ

له في   قياس المساويفي الصف الأول، وال قياس السعة يأتي بين فيماأصل 

 :الصف الثاني

1L  34 L  55 L  10 L  5.5 L 

         

10000 
ml 

 1000 
ml 

 5500 
ml 

 34000 
ml 

 55000 
ml 

 

 نيالسؤال الثا

 :حسب سعة كل منها تصاعديا  التالية   العبواتأرتب 

 

 

 

 

 

 ثالثالسؤال ال

 :قارن بين السعات التالية

 

 

 

 

||

16 

 

 

2 L 4 L 
500 ml 120 ml 

 

 



 

 ولالسؤال الأ

أصل فيما يأتي بين قياس السعة في الصف الأول، والقياس المساوي له في  

 :الصف الثاني

1L  34 L  55 L  10 L  5.5 L 

         

10000 
ml 

 1000 
ml 

 5500 
ml 

 34000 
ml 

 55000 
ml 

 

 نيالسؤال الثا

 :تصاعديا  حسب سعة كل منهاأرتب العبوات التالية  

 

 

 

 

 

 ثالثالسؤال ال

 قارن بين السعات التالية:
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2 L 4 L 
500 ml 120 ml 
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